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El programa de mamparas Calm nos 
permite crear espacios con cierta 
intimidad. Compuesto por mamparas 
de altura de 126 cm, se configura 
con elementos rectangulares y 
trapezoidales de 50, 70, 100 y 140 cm. 
Las mamparas autoportantes pueden 
ser en melamina roble, tapizado o 
tapizado fonoabsorbente y permiten 
composiciones rectas ó en ángulos 
gracias a sus ejes de giro. Pensadas 
para diferentes tipos de espacios 
(espacios colaborativos, zonas de 
trabajo, zonas de atención al público...) 
la mampara Calm crea intimidad sin 
cerrar los espacios.

Calm is a Partition Wall program 
which allows to create spaces with a 
bit of intimacy. Composed of 126 cm 
height Partition Walls, it is built with 
rectangular and trapezoidal elements 
of 50, 70, 100 and 140 cm. Self-
standing Partition Walls are offered in 
oak melamine, upholstered, or sound 
absorbing upholstered. Straight or 
angle compositions can be made 
thanks to its turning mechanism. 
It is aimed for different type of areas 
(collaborative workspaces, public 
reception...) as it provides a bit of 
intimacy without fully closing the spaces.

Le programme de cloisons CALM 
permet de créer des espaces avec une 
certaine intimité. Composé de cloisons 
de 126 cm de hauteur, il existe des 
formes rectangulaires et trapézoïdales 
de 50, 70, 100 et 140 cm. En mélaminé 
finition hêtre, tapissée ou tapissée avec 
panneau acoustique, il est possible de 
créer des formes droites ou en angle, 
grâce aux axes de rotation. Pouvant 
aller dans des espaces collaboratifs, 
des zones de travail, CALM crée de 
l’intimité sans enfermer les espaces. 

Das Calm Stellwandprogramm 
gestattet die Schaffung von Räumen 
mit einer gewissen Intimität. 
Es besteht aus 126 cm hohen 
Stellwänden, die mit 50, 70, 100 
und 140 cm großen rechteckigen 
und trapezförmigen Elementen 
ausgestattet werden können. Die 
selbsttragenden Stellwände können 
aus Melamin mit Eichedekor, 
bezogen oder schallabsorbierend 
gepolstert sein und ermöglichen 
durch ihre Drehmechanismen gerade 
oder abgewinkelte Kompositionen. 
Die Calm Stellwand wurde für 
verschiedene Arten von Räumen 
(kollaborative Räume, Arbeitsbereiche, 
Kundenbetreuungsbereiche usw.) 
konzipiert und schafft Intimität, ohne die 
Räume ganz zu schließen.
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Acabados / Finishes / Finitios / Farben.

Panel: Melamina, Tapizado, 
Fonoabsorbente.
Estructura: 
Montantes: Acero Pintado.
Uniones: Acero Pintado.
Base: Aluminio Pintado.
Pata: Acero Pintado.

Panel: Melamine, Upholstered, Sound 
Absorbing.
Frame:
Uprights: Steel Lacquered.
Links: Steel Lacquered.
Base: Aluminium Lacquered.
Legs: Steel Lacquered.

Panneau Mélaminé, Tapissé, Tapissé 
Acoustique.
Structure:
Les montants: Acier peint.
Les systèmes d’union: Acier peint.
La base: Alu peint.
Les pieds: Acier peint.

Paneel: Melamin, Bezogen, Schallab-
sorbierend
Gestell: 
Ständer: Lackierter Stahl
Verbindungen: Lackierter Stahl
Unterbau: Lackiertes Aluminium
Beine: Lackierter Stahl

Detalles / Details / Détails / Einzelheiten.

1.  Eje de giro
2.  Pata

1.  Turning mechanism
2.  Leg

1.  Axe de rotation
2.  Pied

1.  Drehmechanismus
2.  Beine

1 2

1. A1 Calm 50 / 70 / 100 / 140
2.  B1 Calm 50 / 70 / 100 / 140
3.  C1 Calm 50 / 70 / 100 / 140
4.  A2 Calm 50 / 70 / 100 / 140
5. B2 Calm 50 / 70 / 100 / 140

1. A1 Calm 50 / 70 / 100 / 140
2.  B1 Calm 50 / 70 / 100 / 140
3.  C1 Calm 50 / 70 / 100 / 140
4.  A2 Calm 50 / 70 / 100 / 140
5. B2 Calm 50 / 70 / 100 / 140

1. A1 Calm 50 / 70 / 100 / 140
2.  B1 Calm 50 / 70 / 100 / 140
3.  C1 Calm 50 / 70 / 100 / 140
4.  A2 Calm 50 / 70 / 100 / 140
5. B2 Calm 50 / 70 / 100 / 140

1. A1 Calm 50 / 70 / 100 / 140
2.  B1 Calm 50 / 70 / 100 / 140
3.  C1 Calm 50 / 70 / 100 / 140
4.  A2 Calm 50 / 70 / 100 / 140
5. B2 Calm 50 / 70 / 100 / 140

1 2

Modelos / Models / Modèles / Modelle.

3 4 5

Ejemplos de composiciones. Examples of compositions. Exemples de compositions. Beispiele von Kompositionen.

Sistema modular / Modular  System / Système modulaire  /  Modulares System

B2 B2 C1 B2 B1C1 C1 A2
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Calm 50 cm. / A1 / B1 / C1 / A2 / B2

Calm 70 cm. / A1 / B1 / C1 / A2 / B2

Calm 100 cm. / A1 / B1 / C1 / A2 / B2

Calm 140 cm. / A1 / B1 / C1 / A2 / B2

Medidas / Measures / Mesures / Messungen.
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Datos técnicos / Technical data / Données techniques / Technische Daten.

Panel:  

Madera de aglomerado de 16mm 
melaminado y canteado, y/o tapizado 
o fonoabsorbente en telas según 
catalogo.

Estructura: 

Montantes: pletina de acero de 
12x1,5 mm.
Uniones: tubo de acero de ø 12 mm 
y espesor 1 mm.
Base: perfil de aluminio.
Patas: pletina de acero de 12x1,5 mm.

Opciones: 

Eje de giro derecho. 
Eje de giro izquierdo.
Eje de giro ambos lados. 

Panel:  

16 mm melamine chipboard with edges 
and/or uphostered or sound absorbing
in catalogue fabrics. 

Frame: 

Uprights: 12x1,5 mm steel pletine.
Links: steel tube of ø 12 mm and 
1 mm thick.
Base: aluminium profile.
Legs: steel pletine of 12x1,5 mm.

Options: 

Right turning mechanism.
Left turning mechanism.
Both sides turning mechanism.

Panneau :  

Bois multiplis de 16 mm mélaminé 
avec chants et/ou tapissé avec option 
acoustique.

Structure : 

Les montants : platine en acier de 
12x1,5 mm.
Systèmes d’union : tube d’acier de 
12 mm de diamètre et 1 mm d’épaisseur.
La base en aluminium.
Les pieds : platine en acier de 12x1,5 mm.

Options : 

Axe de rotation droit.
Axe de rotation gauche.
Axe de rotation vers les deux côtés, 
droit et gauche.

Paneel:  

16 mm starke melaminierte, besäumte 
und/oder in Katalogstoffen bezogene 
oder schallabsorbierend gepolsterte 
Spanplatte

Gestell: 

Ständer: 12 x 1,5 mm Stahlplatte
Verbindungen: Stahlrohr ø 12 mm und 
1 mm dick
Unterbau: Aluminiumprofil
Beine: 12 x 1,5 mm Stahlplatte

Optionen:

Rechtsdrehender Mechanismus
Linksdrehender Mechanismus
Beidseitig drehender Mechanismus
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